
Examen de probabilidad – 3º ESO 

1) Una urna tiene ocho bolas rojas, 5 amarilla y siete verdes. Si se extrae una bola al
azar calcular la probabilidad de:

a) Sea roja.

b) Sea verde.

c) No Sea amarilla.

d) No sea roja.

2) Se extrae una bola de una urna que contiene 4 bolas rojas, 5 blancas y 6 negras.

a) ¿cuál es la probabilidad de que la bola sea roja o blanca? 

b) ¿Cuál es la probabilidad de que no sea blanca?

3) Se lanzan dos dados al aire y se anota la suma de los puntos obtenidos. Se pide:

a) La probabilidad de que salga el 7.

b) La probabilidad de que el número obtenido sea par.

c) La probabilidad de que el número obtenido sea múltiplo de tres.

4) Tenemos un dado y dos urnas (la urna I contiene 1 bola negra, tres rojas y 6
verdes y la urna II tiene dos negras, 6 rojas y dos verdes). Lanzamos el dado, y si
sale 1 o 2 vamos a la urna I y si sale 3,4,5 o 6 vamos a la urna II. Extraemos una bola
de la urna, calcula correspondiente.

a) P({3,4,5,6} y roja)

b) P(verde / 1) 

c) P(2 y roja)

5) Tenemos dos urnas, la primera tiene 1 bola Negra, 2 rojas y 3 verdes y la segunda
urna contiene 2 negras, 1 roja y 1 verde. La experiencia consiste en extraer una bola
de la primera urna y la introducimos en la segunda. Entonces removemos, y 
extraemos una bola de la segunda urna. Calcula la probablidad de:

1) sea roja

2) sea verde

3) sea negra


